

R 热点

媒体称韩总统接受总理辞职

韩联社7日报道,韩国国务总理郑云灿3日在会见韩国总统李明博时,表示了辞意。据悉,李明博也接受了该请辞。

据报道,青瓦台有关人士对此介绍说:“总理郑云灿在与总统李明博单独会晤时,提出了辞意。总统当时极力挽留,但是由于(郑)辞意坚决,

未能再作进一步挽留。事实上等于是接受了该请辞。”“在青瓦台的幕僚改组之后,将会甄选总理,进行内阁改组。”

报道指出,去年9月就任韩国总理的郑云灿若卸任,将是任期只有10个月的“短期”总理。他在就任伊始提出世宗市修改案,并全力推动该修

改,但却碰到在野党、执政党朴槿惠派系和忠清道舆论的反对,最终碰壁,修改案被废弃,提案人因此决定请辞。

有舆论说,郑云灿预定于本月8日举行新闻发布会,公开表示辞意。但是,总理室否认了总统接受辞意和记者会的两种说法。据中新社

发改委批地方物价局编造数据

为逐步建设实时价格监测调查系统,国家发展改革委6日在海口市举办全国实时价格应急监测调查业务培训班。国家发展改革委价格司副司长周望军在会上讲话时表示,一些物价局工作人员不现场调查产品具体价格,而是根据之前的数据或者媒体提供的数据坐在办公室进行估计,编造数据,影响有关部门决策。他表示,以后这种闭门造车的行为要严格禁止,发现一起,处理一起,轻则通报,重则开除。据新华社

印度:参谋长观看训练中弹身亡

印度海军7日宣布,印度海军南部司令部参谋长贾玛瓦尔少将当日在舰艇射击训练中遭遇意外事故而不幸遇难。据印度报业托拉斯报道,贾玛瓦尔在观看舰艇射击训练时被一颗子弹意外击中头部,导致他当场死亡。萨蒂希表示,印度海军已经下令就此事故展开调查。据新华社

以总理保镖4支手枪在美失窃

以色列国内安全机构“辛贝特”7日称,以色列总理内塔尼亚胡保镖的行李原本被送上一趟美国华盛顿前往纽约的班机,但最终行李箱在洛杉矶被找到。“辛贝特”一名不愿意透露姓名的工作人员称,行李箱内属于以总理内塔尼亚胡保镖的4把9毫米格洛克手枪丢失了。美方与以色列官员都已对此事展开调查。据中新社

K 看点

普京称应把腐败分子绞死

作为俄罗斯政治强人,普京素以语言“强硬”著称,他关于“要把恐怖分子溺死在马桶里”、“要剥下腐败分子的爪子”的讲话,都被认为是“经典之作”。6日,他又针对腐败问题放出狠话,称“应该把腐败分子绞死”。不过,他随后话锋一转,指出“这并不是我们的手段”,而应该提高法律实践的效率。据《环球时报》

青海湟源洪灾死亡12人

截至7日17时40分,青海省湟源县6日夜间发生强降雨引发的山洪灾害已造成12人死亡,3人失踪,11人受伤。据了解,这个县受灾最重的寺寨乡95%以上的农作物可能绝收。据新华社

巴总统竞选活动拉开大幕

将于今年10月举行的巴西大选6日正式开始竞选活动。参加总统竞选的各政党候选人从当天开始分别到全国各个城市向选民做宣传。正式注册的候选人为现执政党劳工党的迪尔马·罗塞夫、巴西社会民主党的若泽·塞拉和绿党的玛丽娜·席尔瓦,他们三人将竞争总统一职。目前的民调显示,执政党候选人罗塞夫和反对党候选人塞拉的支持率持平,均为39%,另一名候选人席尔瓦的支持率为10%。据新华社

S 社会

小伙欲一元钱卖重病儿子

6日下午,在南京龙江新城市广场附近,一名年轻男子红着眼眶,神情忧郁。他身边放着张大白纸,写着一元钱卖儿子,并附上两张婴儿照片。“我给你一块钱,你赶紧走吧,回家好好抚养孩子。”一位路过的市民说。男子叫李明(化名),安徽人,1988年出生,“照片上的孩子就是我儿子,才2个月大,6月份被查出先天性心脏病,我已经没有钱给他动手术,只能出此下策。”据《现代快报》



W 万象

青年在审讯室被打获赔6万

34岁的颜湘斌显一脸无辜。半个月前,他被东莞东城警方便衣反扒小组盯上并带回分局审讯时,之后被治安员用铁管将左臂打成骨折,并见小碎骨片。6月24日,东城公安分局将他带到东莞市中医院进行手术治疗。7月5日,颜湘斌要求东城公安分局支付护理费、后续治疗费、残疾赔偿金等合计13万元,但遭到拒绝。6日上午,东城公安分局政工股钟股长表示,打人的治安员已经被停职审查,具体赔付金额需等伤情鉴定结果出来之后,才能依法作出赔偿。当晚,东城警方确认,警方赔偿了颜湘斌6万元。据《东莞时报》

4岁女童在暴晒校车内存死

7月1日,广东茂名某地一名4岁女童被幼儿园老师和校车司机遗忘在封闭的校车内,高温烘烤下被活活闷死。当天的校车司机和跟车老师已被警方带走。家住幼儿园旁的一名妇女说,当天上午,幼儿园的校车接完学生后,放在隔壁一大院内。7月1日上午,正是烈日当空,校车直接遭受太阳长时间炙烤。但没有人注意到还有一个孩子被关在校车内。直到中午,有人向幼儿园借校车用,看到车内有个小书包,打开车门发现女童躺倒在车内,已昏死过去,早餐吃的稀饭全部吐在胸口。7月4日晚,女童父母表示,已经和幼儿园达成赔偿协议,孩子已经去了,他们不打算追究幼儿园两个相关责任人的刑事责任。据《南方都市报》

“禁止施舍”交通牌引热议

近来,在石家庄“迎宾大道”裕华路与建设大街交叉口,交管部门竖起的两块“新式”交通警示牌引发市民议论。“为确保道路交通安全,严禁向乞讨人员施舍钱物”的警示语赫然入目。在20名受访市民当中,约60%的市民对此持赞成态度。也有市民认为如此管理,对这些乞讨的人未免有些冷酷、不近人情。交警部门表示,经过商讨制作此类警示牌,是希望在司机方面杜绝乞讨人员拥堵交通路口的现象。据《燕赵都市报》



最快的跑车 时速达到431公里



布加迪最新推出的Veyron 164 Super Sport超级跑车,日前进行试车时创下最高时速431公里的极速纪录,刷新《吉尼斯世界纪录大全》的旧纪录,成为陆地上最高速的跑车。

最烦人的烟花 迪士尼一年放250次

住在一些大型娱乐场所周边,人们可能会产生一种爱恨交加的心情。加利福尼亚州阿纳海姆市迪士尼乐园附近的人几乎天天可以看到免费的“烟花秀”,但是噪声和污染给他们带来了巨大的麻烦。迪士尼乐园舞台上一年要放250次烟花,过去10年来,很多人求助于各种手段,投诉、打官司讨清静,希望限制迪士尼乐园在周末、假日夜晚燃放烟花。

最高的帐篷 高150米能购物娱乐



世界上最高的帐篷日前在哈萨克斯坦对公众开放。它高达150米,基底由20米厚的混凝土砌成,位于哈国首都阿斯塔纳,人们可在此处购物、吃饭、看电影,里面甚至还建有人造沙滩。星报综合

中西合璧 治疗世纪顽症

——大型肿瘤专家咨询会

多年以来,人类对付癌症的主要方法就是通过手术、放、化疗“三板斧”,绞尽脑汁将癌细胞斩草除根,不杀干净誓不罢休。然而临床上很多患者即便是根治性切除后,仍活不过5年。国际权威机构指出,目前常规疗法有时会适得其反,加速癌症复发,国内亦有科学家明确指出:手术、放化疗“治癌”,也可能“致”癌。

到底如何科学抗击癌症?

特邀上海市知名肿瘤专家张祖颐教授上海医科大学附属中山医院胸外科主任医师为您现场解答一对一咨询,制定个性化肿瘤康复方案,欢迎各位患者及家属携带病历资料前来咨询。

公益活动,免费参加,预约报名,额满为止。

咨询时间:7月10日(周六)8:00~15:00
咨询地点:合肥市徽州大道498号(南门小学对面)京皖宾馆六楼会议室。
市内乘4,11,14,17,27,117,121,166到大钟楼下向北200米
咨询热线:0551—2864536